

Dobrý den,

dovolujeme si Vás oslovit s otázkou, zda byste se finančně nepodíleli na koupi chodítka pro studentku našeho gymnázia Eriku Lískovcovou (rok narození 1994).

Erika se narodila v 29. týdnu těhotenství, od narození má dětskou mozkovou obrnu. Bydlí s rodiči a starší sestrou v družstevním bytě v Podivíně.

Od narození cvičila Vojtovu metodu, později metodu Bobatovu. Ve 3,5 letech prošla první ortopedickou operací a následně do svých 13 let dalšími osmi.

Jako malá jezdila na kole speciálně upraveném, měla tzv. tříkolku, kterou jí upravil tatínek (měla tři velikosti).

Po ortopedických operacích se její zdravotní stav rapidně zhoršil, nedokázala stát na nohách. V současné době je upoutána na invalidní vozík a stojí pouze se silnou oporou.

Od pěti let jezdila do speciální mateřské školy při nemocnici v Břeclavi, pak nastoupila do Základní školy v Podivíně, kde navštěvovala první stupeň, tedy 1. - 5. třídu. Poté přestoupila do Základní školy Hraničářů v Mikulově. Nyní studuje třetí ročník Gymnázia Velké Pavlovice.

Pro svůj hendikep potřebuje 24 hodinovou péči a mít při ruce asistenta. Doma tuto službu vykonává matka, otec a starší sestra, která je její velkou oporou.

Na gymnáziu jí pomáhá asistent pedagoga i sociální asistent, obě pozice zastává její matka. Zapisuje jí látku ve výuce a hlavně zajišťuje její přesuny.

Erika je již dospělá a ve věku, kdy by byla ráda nezávislá alespoň v přesunech po bytě a také by si ráda vyšla s kamarády na procházku.

Na rehabilitaci (primářka MUDr. Vojáčková) jí bylo doporučeno chodítka. Firma Medicco, která se zabývá programem pro hendikepované, doporučila chodítka pro dospělé, které si Erika následně vyzkoušela. Po zdravotní stránce by jí pomohlo ve vertikalizaci, následné chůzi, kterou dokáže pouze se silnou oporou, a hlavně od bolesti zad a krční páteře. Na chodítka zdravotní pojišťovna nepřispívá.

Děkujeme za ochotu Erice a její rodině pomoci.

  
PaedDr. Vlastimil Kropáč

ředitel školy

Kontakt: [www.gymnazium.velke-pavlovice.cz](http://www.gymnazium.velke-pavlovice.cz)

[gymnazium@velke-pavlovice.cz](mailto:gymnazium@velke-pavlovice.cz), tel.: 519 428 245

Gymnázium, Velké Pavlovice,  
Pod školou 10,  
příspěvková organizace  
IČ: 71220321